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Wrocław, 14.11.2017r. 
 

 
Do uczestników  przetargu nieograniczonego na usługę 
ubezpieczenia Samodzielnego Publicznego Zespołu 
Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa 
Piłsudskiego w Płońsku 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ NR FZP.261.16.2017 

Działając w imieniu i na rzecz Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 
Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku, na podstawie udzielonego 
pełnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do 
SIWZ zadane przez wykonawców: 
 
Pytanie 1: Wnosimy o informacje czy podany w załączniku nr 1 do SIWZ PML w 
wysokości 60 402 244,62 zł dotyczy jednego budynku czy wszystkich budynków 
znajdujących się w jednej lokalizacji.  
Odpowiedź: PML dotyczy części głównych budynków A, B i C. 
 
Pytanie 2: Prosimy o informację czy sprzęt medyczny elektroniczny znajduję się w jednym 
budynku czy jest rozmieszczony w kilku. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że sprzęt medyczny jest rozmieszczony w kilku 
budynkach. 
 
Pytanie 3: Prosimy o podanie wartości największej strefy pożarowej łącznie z 
wyposażeniem. 
Odpowiedź: Najwi ększa strefa pożarowa znajduje się w budynku A, B, C. Wymienione 
budynki są połączone. Wartość strefy pożarowej zgodnie z wartością podaną w opisie 
przedmiotu zamówienia. 
 
Pytanie 4: Wnosimy o informację czy do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyka 
zostało zgłoszone mienie wyłączone z  eksploatacji. 
Odpowiedź: Nie. 
 
Pytanie 5: Prosimy o podanie opisu konstrukcji budynków zgłoszonych do ubezpieczenia 
wraz z zabezpieczeniami przeciwpożarowymi i przeciwkradzieżowymi. 
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 33 z dnia 13.11.2017r. 
 
Pytanie 6: Wnosimy o informację czy w budynkach zgłoszonych do ubezpieczenia 
prowadzone są lub będą prowadzone w ciągu najbliższych 12 miesięcy prace remontowo-
budowlane. 
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 37 z dnia 13.11.2017r. 
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Pytanie 7: Wnosimy o podanie przyczyny wypłaconego odszkodowania z tytułu 
ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej  (działalność pozamedyczna). 
Odpowiedź: Potkniecie o wycieraczkę przy wyjściu z sali rehabilitacji. W sprawie 
zawarto ugodę. 
 
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom. 
 
 

Sara Piwko 


